



RETIFICAÇÃO

No edital nº 3 / 2024, de 27 de março de 2024, referente ao resultado final do concurso público para os cargos Técnico-Administrativos em Educação, publicado no DOU em 28/03/2024, seção 3, página 76,

Onde se lê:

Cargo: PSICÓLOGO - ÁREA: ESCOLAR
Processo nº: 23116.001372/2023-56
AMPLA CONCORRÊNCIA

CLASSIFICAÇÃO	NOME DO CANDIDATO	NOTA FINAL
4º	Marcia Senna de Souza	6,48

Leia-se:

Cargo: PSICÓLOGO - ÁREA: ESCOLAR
Processo nº: 23116.001372/2023-56
AMPLA CONCORRÊNCIA

CLASSIFICAÇÃO	NOME DO CANDIDATO	NOTA FINAL
4º	Marcia Senna de Souza	6,84

estabelecidas neste instrumento. Total de Itens Licitados: 00002 Novo Edital: 03/04/2024 das 08h00 às 12h00 e de 13h00 às 17h00. Endereço: Campus Universitario Morro do Cruzeiro - Morro do Cruzeiro - OURO PRETO - MG. Entrega das Propostas: a partir de 03/04/2024 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 15/04/2024, às 09h30 no site www.comprasnet.gov.br.

EDUARDO CURTISS DOS SANTOS
Ordenador de Despesas

(SIDE - 02/04/2024) 154046-15263-2024NE999999

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA

EDITAL Nº 153, DE 1º DE ABRIL DE 2024 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando as Leis nº 8.745/1993, nº 12.772/2012, nº 12.990/2014, os Decretos nº 7.485/2011 e nº 9.739/2019, a Resolução nº 117/2015 do Conselho Universitário (CONSUNI) e o Edital de Condições Gerais nº 224/2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, retificado pelo Edital nº 30/2019, publicado no Diário Oficial da União de 19 de fevereiro de 2019 e a Instrução Normativa MGI nº 23/2023, torna pública a abertura de Processo Seletivo Simplificado destinado a selecionar candidatos para o cargo de Professor Substituto da Fundação Universidade Federal do Pampa, em conformidade com as disposições contidas neste Edital.

1. DAS VAGAS

1.1. Área: Engenharia de Estruturas / Requisitos: Graduação em Engenharia Civil OU Graduação em Engenharia Civil E Especialização ou Mestrado ou Doutorado em qualquer área / Campus: Alegrete / Regime de Trabalho: 20 horas semanais / Remuneração: R\$ R\$ 2.437,59 (dois mil quatrocentos e trinta e sete reais e cinquenta e nove centavos), acrescidos de auxílio-alimentação no valor de R\$ 329,00 (trezentos e vinte e nove reais) e Retribuição por Titulação, conforme Lei nº 12.772/2012 / Vaga: 1 (uma) / Nº processo: 23100.022848/2023-61;

1.2. Área: Tópicos em Engenharia Química, Engenharia Civil e Engenharia Ambiental e Sanitária / Requisitos: Graduação em Engenharia Química ou Engenharia Civil ou Engenharia Ambiental ou Engenharia Sanitária ou Engenharia Ambiental e Sanitária E Mestrado em Engenharia Química ou Engenharia Civil ou Engenharia Ambiental ou Engenharia Sanitária ou Engenharia Ambiental e Sanitária ou em Ciência dos Materiais ou Engenharia Civil na área de concentração de Recursos Hídricos e Saneamento Ambiental ou em Geociências / Campus: Caçapava do Sul/ Regime de Trabalho: 20 horas semanais / Remuneração: R\$ 2.437,59 (dois mil quatrocentos e trinta e sete reais e cinquenta e nove centavos), acrescidos de auxílio-alimentação no valor de R\$ 329,00 (trezentos e vinte e nove reais) e Retribuição por Titulação, conforme Lei nº 12.772/2012 / Vaga: 1 (uma) / Nº processo: 23100.022719/2023-73;

1.3 Área: Ciências Sociais Aplicadas / Requisitos: Graduação na área de Ciências Sociais ou na área de Ciências Sociais Aplicadas E Especialização ou Mestrado ou Doutorado na área de Ciências Sociais ou na área de Ciências Sociais Aplicadas / Campus: Santana do Livramento / Regime de Trabalho: 20 horas semanais / Remuneração: R\$ R\$ 2.437,59 (dois mil quatrocentos e trinta e sete reais e cinquenta e nove centavos), acrescidos de auxílio-alimentação no valor de R\$ 329,00 (trezentos e vinte e nove reais) e Retribuição por Titulação, conforme Lei nº 12.772/2012 / Vaga: 1 (uma) / Nº processo: 23100.000056/2024-17.

2. CONDIÇÕES GERAIS

2.1. Período de Inscrição para todas as áreas será de 03/04/2024 a 10/04/2024.

2.1.1. Prazo final para pagamento da taxa de inscrição: 11/04/2024.

2.1.2. O valor da taxa de inscrição é de R\$ 90,00.

2.1.3. O período provável de realização das seleções será em datas agendadas a partir de 06/05/2024.

2.1.4. O processo seletivo simplificado se destina a selecionar candidatos para o cargo de Professor Substituto para desenvolver atividades de docência de nível superior na Fundação Universidade Federal do Pampa.

2.2. O prazo de validade do processo seletivo simplificado objeto deste Edital é de 01 (um) ano, conforme legislação vigente, podendo ser prorrogado por igual período, a critério da administração.

EDITAL Nº 1, DE 2 DE ABRIL DE 2024

A Universidade Federal do Rio Grande - FURG torna público o resultado final de Concurso Público para provimento do cargo de Professor do Magistério Superior, homologados pelo Conselho de Ensino, Pesquisa, Extensão e Administração, conforme segue:

CONCURSO PÚBLICO - EDITAL Nº 12 DE 02/08/2023 - PUBLICADO NO DOU EM 07/08/2023

Processo nº 23116.008586/2023-53

UNIDADE ACADÊMICA	MATÉRIAS / DISCIPLINAS	NOME DO CANDIDATO	NOTA FINAL	CLASSIFICAÇÃO
Escola de Engenharia - EE	Gerenciamento de Oper.; Eng. Econômica; Proc. de Desenv. de Prod.; Ind. 4.0 e Transformação Digital; Análise Ger. de Custos; Inovação; Proj. de Fábrica e Layout.	BIBIANA PORTO DA SILVA	8,10	1º
		CAMILA KOLLING	7,89	2º
		PATRICIA STEFAN DE CARVALHO	7,54	3º
		VERÔNICA MAURER TABIM	7,38	4º
		VINÍCIUS JAQUES GERHARDT	7,09	5º

Processo nº 23116.008862/2023-83

UNIDADE ACADÊMICA	MATÉRIAS / DISCIPLINAS	NOME DO CANDIDATO	NOTA FINAL	CLASSIFICAÇÃO
Instituto de Ciências Econômicas, Administrativas e Contábeis- ICEAC	Contabilidade Societária e Controladoria.	CAMILA DE OLIVEIRA	7,71	1º
		VANESSA DE QUADROS MARTINS	7,27	2º
		CARLA MILENA GONÇALVES FERNANDES	7,16	3º

Processo nº 23116.007545/2023-40

UNIDADE ACADÊMICA	MATÉRIAS / DISCIPLINAS	NOME DO CANDIDATO	NOTA FINAL	CLASSIFICAÇÃO
Instituto de Matemática, Estatística e Física - IMEF	Física Geral; Física Experimental; Estado Sólido; Física das Radiações; Estrutura da Matéria; Laboratório de Física; Mecânica Quântica.	PAULA ROBERTA KERN	8,50	1º
		ANGÉLICA DAIANE SCHNEIDER	8,13	2º
		RAFAEL PALOTA DA SILVA	8,06	3º

CONCURSO PÚBLICO - EDITAL Nº 13 DE 04/08/2023 - PUBLICADO NO DOU EM 08/08/2023

Processo nº 23116.010509/2023-69

UNIDADE ACADÊMICA	MATÉRIAS / DISCIPLINAS	NOME DO CANDIDATO	NOTA FINAL	CLASSIFICAÇÃO
Faculdade de Medicina- FAMED	Disciplinas do Curso de Medicina e Residência Médica	DANIEL PRATES BALDEZ	9,61	1º
		VÍTOR ROCCO TORREZ	8,46	2º

2.3. A íntegra do Edital de Abertura com as informações sobre o processo de seleção encontra-se disponível no endereço eletrônico <https://guri.unipampa.edu.br/psa/processos/>, no qual o candidato deverá acompanhar todas as fases do processo seletivo simplificado.

2.4. É parte integrante do presente Edital, o Edital de Condições Gerais nº 224/2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, na Seção 3, páginas 52 a 53, que o candidato, ao se inscrever para o processo seletivo simplificado, declara ter conhecimento.

EDWARD FREDERICO CASTRO PESSANO

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90017/2024 - UASG 154359

Nº Processo: 23100.003650/2024. Objeto: Pregão eletrônico para a aquisição de EQUIPAMENTOS DE AUDIO, VIDEO E UTENSÍLIOS DOMESTICOS, destinados à Unipampa, Divisão de Materiais e Campus Jaguarão, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos.. Total de Itens Licitados: 15. Edital: 03/04/2024 das 08h00 às 12h00 e das 13h30 às 17h30. Endereço: Rua Melanie Granier, 51, Centro - Bagé/RS ou <https://www.gov.br/compras/edital/154359-5-90017-2024>. Entrega das Propostas: a partir de 03/04/2024 às 08h00 no site www.gov.br/compras. Abertura das Propostas: 16/04/2024 às 09h00 no site www.gov.br/compras. Informações Gerais: .

ANA CLAUDIA CHAVES DA SILVEIRA
Equipe de Apoio

(SIASGnet - 01/04/2024) 154359-26266-2024NE800128

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90018/2024 - UASG 154359

Nº Processo: 23100.003723/2024. Objeto: Pregão eletrônico para a aquisição de MOBILIÁRIO EM GERAL destinados a Universidade Federal do Pampa - Unipampa, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos.. Total de Itens Licitados: 40. Edital: 03/04/2024 das 08h00 às 12h00 e das 13h30 às 17h30. Endereço: Rua Melanie Granier, 51, Centro - Bagé/RS ou <https://www.gov.br/compras/edital/154359-5-90018-2024>. Entrega das Propostas: a partir de 03/04/2024 às 08h00 no site www.gov.br/compras. Abertura das Propostas: 17/04/2024 às 09h00 no site www.gov.br/compras. Informações Gerais: .

ANA CLAUDIA CHAVES DA SILVEIRA
Equipe de Apoio

(SIASGnet - 02/04/2024) 154359-26266-2024NE800128

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

No edital nº 3 / 2024, de 27 de março de 2024, referente ao resultado final do concurso público para os cargos Técnico-Administrativos em Educação, publicado no DOU em 28/03/2024, seção 3, página 76,

Onde se lê:

Cargo: PSICÓLOGO - ÁREA: ESCOLAR

Processo nº: 23116.001372/2023-56

AMPLA CONCORRÊNCIA

CLASSIFICAÇÃO	NOME DO CANDIDATO	NOTA FINAL
4º	Marcia Senna de Souza	6,48

Leia-se:

Cargo: PSICÓLOGO - ÁREA: ESCOLAR

Processo nº: 23116.001372/2023-56

AMPLA CONCORRÊNCIA

CLASSIFICAÇÃO	NOME DO CANDIDATO	NOTA FINAL
4º	Marcia Senna de Souza	6,84

